
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering (bijlage 1) 
maandag 8 september 2025, 19:45 – 21:30 uur; Wijkcentrum de As, Heerenveen 
 
 
1. Opening (19:50) 

De voorzitter (secretaris van de vereniging) heet allen welkom. 
Onze voorzitter is wegens ziekte verhinderd, daarom valt de secretaris dit keer voor 
hem in. 
Er zijn dit keer 16 leden opgekomen (exclusief de 2 aanwezige bestuursleden). 
8 leden hebben zich afgemeld. 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn buiten de gebruikelijke uitnodigingen voor toernooien, die aan alle leden zijn 
doorgestuurd geen te bespreken ingekomen stukken. 

 
3. Notulen ALV 9 september 2024 

De notulen van de vorige ALV wordt behandeld en zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. De financiën van seizoen 2024-2025  
De Jaarrekening 2024-2025 wordt door de penningmeester toegelicht. 
De Kascommissie, bestaande uit Arjen Pragt en Durk Smidstra, heeft de financiën 
intussen gecontroleerd en in orde bevonden. De vergadering verleent hierop het 
bestuur decharge voor de financiën van het boekingsjaar 2024-2025. 
De vergadering benoemt een Kascommissie voor seizoen 2025-2026 bestaande uit 
Durk Smidstra en Jos Dekker. 
 

5. De begroting voor het seizoen 2025-2026 
De penningmeester geeft een toelichting op de begroting voor seizoen 2025-2026 en 
bespreekt de belangrijkste ontwikkelingen. De begroting wordt door de vergadering 
goedgekeurd. 

 
6. Jaarverslag secretaris 2024-2025 

De vergadering constateert dat over ons regionale 3e team niets vermeld staat in het 
jaarverslag. Omdat het jaarverslag ook de historie van de vereniging wil beschrijven 
is dit erg jammer. 
Mark, de teamleider van team 3, biedt hierop zijn excuses aan dat hij er niet toe is 
gekomen dit punt van het jaarverslag in te vullen ondanks dat de secretaris hem daar 
meerdere malen om heeft verzocht. 
De vergadering stelt voor voortaan een tabel op te nemen in het jaarverslag waarin 
de resultaten van al onze regionale teams zoals vermeld op de website van de FSB 
worden opgenomen. De secretaris zal deze tabel alsnog toevoegen aan het verslag. 
De secretaris stelt tevens voor de verplichting bij te dragen aan het jaarverslag op te 
nemen in de taakbeschrijving van de teamleider in het huishoudelijk reglement. Hij zal 
deze toevoeging nader uitwerken, zodat we deze bij een volgende ledenvergadering 
kunnen goedkeuren. 
Het jaarverslag wordt verder besproken en door de vergadering na verwerken van de 
bovengenoemde wijziging goedgekeurd. 

  



7. Van de wedstrijdleiders 
De uitslagen van de interne competities worden besproken. Zowel het 
clubkampioenschap als de ratingstijgerprijs zijn dit jaar gewonnen door Ferdi van 
Bavel. Ferdi krijgt daarop de Zilveren Dame uitgereikt, de ratingprijs volgt later. 
De interne bekercompetitie is dit jaar gewonnen door Wouter van de Griendt. 
De nieuwe interne competitie is inmiddels weer van start gegaan. Er zijn intussen 
twee ronden gespeeld. 

 
8. Externe competities 

TAL heeft net als vorig jaar weer drie teams in de competitie. 
In de FSB competitie willen we dit jaar weer met vier teams aantreden. 
 

9. Bestuurszaken 
- Bestuursverkiezing: De voorzitter is dit jaar aftredend bestuurslid. Hij heeft zich 
herkiesbaar gesteld en wordt door de vergadering voor de komende drie jaar 
herkozen. 
- Rooster van aftreden: 
2026: secretaris; 2027: penningmeester; 2028: voorzitter. 
 

10. Website 
De nieuwe website is intussen volledig beschikbaar. Het is nu vooral ook aan de 
leden om daarvoor nieuwe content aan te bieden. Dit kun je via Ferdi regelen. 
Onze interne competitie draait nog steeds op Keizer, wat ondersteund wordt door een 
oud computerprogramma dat niet meer wordt bijgewerkt. Daarom willen we vanuit de 
commissie website graag overstappen op Sevilla, een computerprogramma dat een 
betere koppeling mogelijk maakt met de website en ook de indeling volgens Keizer 
ondersteunt. Dit kan het werk om uitslagen en standen op de website te publiceren 
flink verminderen en versnellen. 
Klaas geeft daarop aan dat Sevilla voor onze interne competitie ook nadelen heeft en 
welke dat zijn. Hij denkt daarom dat een combinatie van Keizer en Sevilla voor onze 
interne competitie nuttig zou kunnen zijn. 
We willen de komende tijd gebruiken om nader te onderzoeken of deze overgang 
gewenst en mogelijk is en hoe deze dan plaats moet gaan vinden. 
Jos vraagt of competitieleider een roulerende bestuursfunctie is. Dit is niet het geval. 
De rol staat in het huishoudelijk reglement benoemd als onderdeel van de commissie 
interne competitie met Klaas als het enige lid. De taak van deze commissie is 
uitgewerkt in artikel 6 lid 3 van dit reglement. Jos geeft aan dat hij best bij zou willen 
dragen aan de organisatie van de interne competitie. 

 
11. Rondvraag 

- Jos Dekker: Hebben we een snelschaakcompetitie; zouden we dit op kunnen 
pakken. Een snelschaakcompetitie hebben we niet, wel ieder seizoen enkele 
avonden snelschaken. Het bestuur gaat ernaar kijken hoe we hier een 
snelschaakcompetitie van zouden kunnen maken. 
- Ferdi van Bavel: Hij vraagt of er voor onze jeugdactiviteiten een apart budget kan 
komen. Frits geeft aan dat Ferdi ondanks het ontbreken van deze post op de 
begroting desgewenst best in overleg geld kan besteden aan de jeugdactiviteiten, we 
hebben hier wel geld voor over. In een later seizoen kunnen we er dan een vaste post 
van maken in de boekhouding, die we ook weer in de begroting op kunnen nemen. 
- Wisse Klaassen: Meldt dat we nu 7 mensen hebben die mee willen doen voor de 
late bardienst en het afsluiten van De As. Hierdoor kunnen we ook na 23:00 uur nog 
gebruik maken van de bar. Wel moeten we vóór 0:00 uur De As afsluiten. 
- Frits Heidinga: Geeft aan dat we zijn toegevoegd aan Rabo Club Support. Hij 
verzoekt ieder die lid is van de Rabo Bank (daar een rekening heeft) te stemmen op 
onze schaakclub. Ook familie en kennissen kunnen op ons stemmen. Hoe meer 
stemmen we weten binnen te halen hoe meer subsidie de Rabo Bank ons wil geven. 

 



12. Sluiting (21:10) 
De voorzitter bedankt de aanwezigen en sluit de vergadering. 

 
Na de afsluiting van de vergadering voeren Peter Doetjes en Pawel Lapka de loting voor de 
interne bekercompetitie uit. 


